



Asociația de Dezvoltare Intercomunitară  
Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor  
Arad, B-dul Revoluției, nr. 81, jud. Arad, cod poștal 310130  
E-mail: adisigdarad@yahoo.com Tel/Fax: +40 257 230 188

Nr. 1041/25.05.2018

Către,

Consiliul Director al ADI SIGD Arad

În atenția: Domnului Iustin Cionca – Președinte ADI SIGD Arad  
Domnului Gheorghe Falcă – membru CD  
Domnului Petru Antal – membru CD

Spre știință: informarea membrilor Adunării Generale a Asociațiilor ADI SIGD Arad

Referitor: solicitarea transmisă de dl. Sergiu Bîlcea - prin adresa cu nr. 9880/22.05.2018, înregistrată la Registratura ADI SIGD Arad cu nr. 980/22.05.2018

În urma solicitării domnului Sergiu Bîlcea, prin adresa cu nr. 9880/22.05.2018, înregistrată la Registratura ADI SIGD Arad cu nr. 980/22.05.2018 (adresă pe care o atașez prezentei), doresc, în primul rând, să precizez faptul că în ședința Adunării Generale a Asociațiilor ADI SIGD Arad, din data de 14.05.2018, **nu** a fost prezentată verbal nicio demisie a mea sau a unui angajat al ADI SIGD Arad așa cum greșit susține domnul Bîlcea în adresa menționată.

**Motive,**

Eu nu am fost ales pentru un anume mandat (nu dețin nicio funcție electivă) ci sunt angajat pe baza unui contract individual de muncă, pe durată nedeterminată, conform Codului Muncii. Așa cum rezultă, din Rapoartele prezentate și documentele atașate prezentei adrese, atât eu cât și angajații din cadrul aparatului tehnic, ne-am achitat de sarcinile avute. Consider că, în calitatea de Director executiv, conform C.I.M. nr. 32/01.02.2017, am respectat toate prevederile din fișa postului dar și cele pentru care am fost împuternicit prin Decizia nr. 3/02.02.2017 a Consiliului Director al ADI SIGD Arad. Ca urmare, am afirmat că voi răspunde la toate solicitările din partea Consiliului Director al ADI SIGD Arad, cu scopul de a discuta, dezbate și analiza măsurile necesare atât pentru operarea, în Zona 1, conform Contractului și cerințelor din documentație cât și pentru ca proiectul, în întregul său, să fie funcțional în tot județul, până la sfârșitul anului, așa cum o cere Autoritatea de Management din cadrul Ministerul Fondurilor Europene.

**În fapt,**

În ședința respectivă a Adunării Generale a Asociațiilor ADI SIGD Arad, la care am fost invitat să particip, la punctul 6 al ordinii de zi, am citit Raportul (nr. 900/11.05.2018) privind situația creată în Zona 1, în mod special în municipiul Arad, din data de 24.04.2018 și până la acel moment (14.05.2018), transmis și atașat (forma scanată).

**Motive,**

Raportul, specificat mai sus, evidențiază atât cauzele care au stat la baza situației privind deșeurile menajere cât și măsurile luate de către echipa aparatului tehnic al ADI SIGD Arad pentru remedierea problemelor. Ulterior, la același punct al ordinii de zi, am afirmat că vorbim despre un proiect foarte important pentru județul Arad, care a însemnat absorbția a 30 de milioane de euro din fondurile europene nerambursabile destinate României, din cadrul exercițiului financiar european 2007 – 2013 POS Mediu. Am reușit, la sfârșitul anului 2015, când eram Președinte interimar al Consiliului Județean Arad, să finalizez toate lucrările din cadrul proiectului, la termen, așa cum era prevăzut, clasând Aradul între primele 12 județe dintr-un total de 32 de județe la nivel national, care au intrat în

aceste proiecte. Aceste 30 de milioane de euro s-au absorbit cu mari eforturi și sacrificii așa că nu trebuie pierdute sau risipite prin decizii pripite.

În perioada de când am preluat poziția de director și până în prezent am finalizat toate licitațiile stipulate în cererea și contractul de finanțare aprobate, atât pentru cele 5 zone de colectare și transport cât și pentru stațiile construite prin proiect.

Totodată, vă informez că, având în vedere volumul mare de informații necesare redactării **rapoartelor** cu privire la Zona 1, respectiv Zonele 2, 3, 4 și 5, sunt atașate e-mailului către Consiliul Director, respectiv Adunarea Generală a Asociațiilor ADI SIGD Arad, informările solicitate.

Cu stimă,

Director executiv  
Adrian ȚOLEA

